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HAR DU FUNDERAT PÅ GUD NÅGON GÅNG?
Läs mer på sid 7

VI BYGGER FÖR 

FRAMTIDEN

Linus Spencer, Max Baric, Erik Wissö och 
Jonathan Östling har tillsammans med 
många andra hjälpt till med ombyggnaden 
av våra barn- och ungdomslokaler.

Foto: Hans Ahlmark



Brukar du läsa en hel bok eller gillar 
du att läsa lite olika kapitel från olika 
böcker?
I vår bokhylla finns det många böcker och ändå 
lyckas jag hitta fler spännande böcker som jag 
bär hem med förväntan. Mitt enkla system är 
att alla nya böcker som jag inte har läst lägger 
jag ner, ofta överst på bokhyllan och först efter 
att jag läst ut dem så får de flytta in på rätt plats 
i bokhyllan. Det är trevligt att ha böcker att se 
fram emot att få läsa. Strax innan sommaren 
och semestern har jag oftast flest böcker som 
bokstavligt ligger och väntar på mig.

Den enda boken i min bokhylla som jag har läst 
från pärm till pärm flera gånger och ännu inte 
är färdig med är Bibeln. Vi har flera versioner 
av den hemma och dessutom på flera språk och 
även om jag läser den med glädje så tycks jag 
aldrig bli färdig med den. Kanske är det tecknet 
på en riktigt bra bok, att det alltid går att hitta 
något mer i den. Nuförtiden lyssnar jag även 
gärna till Bibeln. Det är inte alltid praktiskt att 
ha med sig Bibeln till gymmet eller på bilresan 
men det är förbluffande enkelt att ladda ner den 
på mobilen och på det sättet ha med den vart du 
än är. Just nu lyssnar jag på Johannesevangeliet 
och bara genom att höra en annan röst läsa ger 
en ny ingång i texten. 

Jag tror att Bibeln är 
en av de få böcker 
som många läser just 
ett kapitel här och ett 
kapitel där och ibland 
kanske en vers här 
och en vers där. Det är 
gott att ha verser som vi gömmer i vårt inre och 
stavar på närhelst vi behöver dem. Samtidigt 
finns det ingen vers i Bibeln som inte växer av 
att vi läser den i sitt sammanhang. Det är när vi 
läser en hel bok som vi kan få med oss djupet i 
berättelserna. Om vi sedan fortsätter och läser 
bok efter bok tills vi läst hela Bibelns 66 böcker 
så får vi med oss Guds berättelse som spänner 
över flera tusen år och som har mycket att säga 
om både nuet och framtiden.   
Om du undrar var du skall börja läsa i Bibeln 
så har jag ett tips: Låt den här sommaren bli en 
sommar med Johannes. Tag gärna del av vår 
Bibelläsningsplan och läs tillsammans med oss 
i Equmeniakyrkan & Fiskebäckskyrkan hela 
Johannesevangeliet. Vill du så är du välkommen 
till våra Bibelsamtal varje onsdag kl. 11:00 då 
vi läser och samtalar om ungefär två kapitel i 
veckan. Vill du lyssna till uppmuntrande och 
utmanande tankar utifrån Johannesevangeliet 
så är du välkommen till gudstjänst varje 
sommarsöndag kl. 11:00.
Hoppas vi ses i sommar och kom ihåg att en 
bra bok blir ännu bättre om man läser den i sin 
helhet!

DANIEL DEMMING

Mysiga och ändamålsenliga. Det har 
varit ledorden för ombyggnaden av 
kyrkans  lokaler på entrévåningen. 
Efter veckor av hårt arbete och stort 
engagemang har arbetet kommit en bra 
bit på väg.
Den som har besökt eller passerat Equmenia-
kyrkan under de senaste veckorna kan inte 
ha undgått att arbete pågår. Många frivillig-
arbetare i alla åldrar har ställt upp och arbetat 
med stor entusiasm.
Det har länge funnits ett behov av mer ända-
målsenliga lokaler för framför allt barn- och 
ungdomsarbetet. Med tiden har önskemålen om 
att kunna utnyttja nedervåningen av kyrkan på 
ett bättre sätt blivit allt mer tydliga. 
–	De små grupprummen användes inte så 

ofta samtidigt som tonåringarna saknade 
någon mysig plats där de kunde hänga, 
konstaterar Emma Wissö som varit med i 
planeringsarbetet från start.

Visionen om att skapa nya och bättre utrymmen 
presenterades för församlingen redan för 
tre år sedan. Sedan dess har det varit många 
diskussioner om utseende, funktionalitet och 
kostnader.
–	Det är fantastiskt att vi kommit så här långt 

och att vi nu kan börja ana hur det ska se ut 
när allt är färdig, säger Emma.

–	John Spencer är den som koordinerat 
arbetet och varit spindeln i nätet mellan 
frivilligarbetare och entreprenörer. Det har 
varit en god stämning och stor entusiasm när 
unga och äldre jobbat tillsammans, säger han.

De nya lokalerna är i första hand anpassade till 
församlingens barn- och ungdomsarbete, men 

kommer att utnyttjas för olika verksamheter, 
säger ordförande Karin Hedén.
–	Kyrkan är en plats där olika åldrar möts, det 

har märkts inte minst under byggperioden 
och det är vår förhoppning att de nya 
lokalerna ska bidra till detta ännu mer, säger 
hon.

Tomas Ekström, ordförande i Equmenia, är glad 
över de nya lokalerna som han tror kommer att 
bli mer trivsamma för alla åldrar.
–	Det är roligt att se hur tonåringarna varit med 

och jobbat praktiskt i bygget. Jag tror också 
att de kommer att uppskatta de nya lokalerna 
på ett särskilt sätt när de själva varit med och 
arbetat för dem, säger han.

	 Mathias Natanaelsson har avsatt en kväll i 
veckan för att vara med i byggarbetet. Han 
är tonårsledare och tycker att det är bra att 
tonåringarna nu får mysigare utrymmen.

–	Mina egna barn är inte så stora ännu, men 
jag känner att jag är med och bygger för 
framtiden både för dem och för alla andra 
barn och ungdomar i vårt närområde.

CHRISTINA LARSSON

God stämning och stor entusiasm 
när ungdomslokalerna byggs om

Equmeniakyrkan Fiskebäck
Citrusgatan 16, 426 54 Västra Frölunda
Expeditionen: 031-291483 (tisd-torsd kl 9-11.30)
E-post: info@fiskeback.com
Webbsida: www.fiskeback.com
Swish 1232684132
Bankgiro: 5880-8908
Musikskolans mejl: musikskolan@fiskeback.com 
Församlingsföreståndare: Daniel Demming, 0734-290491

Omsorgspastor 
Peter Baric, 0736-290493
Ungdomspastor 
Maria Davidsson, 0734-290498
Musikledare 
Niklas Ekberg, 0734-290497
Ungdomsledare
Robin Ahlström, 0734-290492
Önneredsgården 
Önnereds Byväg 84, 421 57 V Frölunda. 
För bokning kontakta
Ragnhild Jennerhav, 0704-803542.

” Den enda boken i min bokhylla som 
jag har läst från pärm till pärm 
flera gånger och ännu inte är färdig 
med är Bibeln.

Brukar du läsa 
en hel bok?

Ingabritt Heinevik och Annika Ahlmark

Byggprojektledare John Spencer (i hjälm) 
har lett ombyggnadsarbetet.
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7/8	 Ons kl. 11:00 Bibelsamtal i
	 Fiskebäckskyrkan, Joh. kap. 18-19,
	 Birger Möller.

11/8	 Sön kl. 11:00 Sommargudstjänst i 
	 Equmeniakyrkan, Joh. 18–19, Predikan 
	 Birger Möller, Nattvard, Sång o musik 
	 Eleonor Ackeby.

13/8	 Tis kl. 12:00 - sön 18/8 20:00 
Equmeniakyrkan kyrkokonferens och 
World Methodist Congress Svenska 
Mässan Göteborg.

14/8	 Ons kl. 11:00 
Bibelsamtal i Equmeniakyrkan, Joh. 
kap. 20–21, Robin Ahlström.

18/8	 Sön kl. 11:00 
Sommargudstjänst i Fiskebäckskyrkan, 
Joh. 20–21. ”Kom och ät”. Predikan 
Robin Ahlström, Sång och musik Niklas 
Ekberg

22/8	 Tor kl. 18:00 Equmenias ledarupptakt.

25/8	 Sön kl. 9:00 Dopgudstjänst i Ganlet 
	 badplats.

25/8	 Sön kl. 11:00 Gudstjänst.
med medlemsintagning. Predikan 
Maria Davidsson, Sång och musik 
Samuel Fhager

27/8	 Tis kl. 10:00 Sy för missionen.
Önneredsgården.

September
1/9	 Sön kl. 11:00 Uppstartsgudstjänst.

– med församlingsdag, Tema: Växt och 
fördjupning. Predikan Daniel Demming. 
Sång och musik Niklas Ekberg m fl.

K A L E N D E R
Juni
6/6	 Tor kl. 12:00 Fiskebäcksloppet 
	 – Tre hamnar 2024.

Equmeniakyrkan Fiskebäck tillsammans 
med Fiskebäckskyrkan, IF Väster 
och Räddningsmissionen arrangerar 
Fiskebäcksloppet även detta år, 
Sjöbacka.

9/6	 Sön kl. 11:00 Gudstjänst. ”Enhet och 
mångfald”. Ef 4:1–4. Predikan Peter 
Baric. Sång o musik Niklas Ekberg

12/6	 Ons kl. 11:00 Bibelsamtal i
	 Fiskebäckskyrkan. Birger Möller. 
	 Johannes kap 1–2.

16/6	 Sön kl. 11:00 Gemensam sommar-
	 gudstjänst i Equmeniakyrkan Fiskebäck.
	 ”Stora svep” Johannes kap 1-2:18
 	 Birger Möller. Sång och musik Ulrica 
	 Kardborn.

19/6	 Ons kl. 11:00 Bibelsamtal i Equmenia-
	 kyrkan Fiskebäck. Joh. Kapitel 3–4. 

Daniel Demming.

23/6	 Sön kl. 11:00 Sommargudstjänst i
	 Fiskebäckskyrkan, Joh. 3–4. ”En liten
	 stund med Jesus”. Predikan Maria
	 Davidsson.

26/6	 Ons kl. 11:00 
Bibelsamtal i Fiskebäckskyrkan, Joh. 
kap. 5–7. Bernt Olof Jonasson.

30/6	 Sön kl. 11:00 Sommargudstjänst i
 	 Equmeniakyrkan, Joh 6: 66–69. 
	 ”Till vem skall vi gå?”. Predikan Bernt 	
	 Olof Jonasson. Sång o musik Marcus 
	 Rubensson.

Juli
3/7	 Ons kl. 11:00 Bibelsamtal i Equmenia-
	 kyrkan, Joh. kap. 8-9, Daniel Demming.

7/7	 Sön kl. 11:00 Sommargudstjänst i 
	 Fiskebäckskyrkan, Joh. 8:11, ”Den som
	 är fri från synd”. Predikan Daniel 		
	 Demming,Nattvard, Sång och musik 	
	 Fredrik Markusson

10/7	 Ons kl. 11:00 Bibelsamtal i
 	 Fiskebäckskyrkan, Joh. kap. 10-11. 
	 Åsa Kristensson.

14/7	 Sön kl. 11:00 Sommargudstjänst i
 	 Equmeniakyrkan, Joh. 10–11. 
	 ”Vem lyssnar du till”.  Predikan Åsa 
	 Kristensson. Sång o musik Lennart
	 Kristiansson och Niklas Ekberg 

17/7	 Ons kl. 11:00 Bibelsamtal i Equmenia-
	 kyrkan, Joh. kap. 12–13, Peter Baric.

21/7	 Sön kl. 11:00 Sommargudstjänst i 
	 Fiskebäckskyrkan, Joh. 12:1–8. ”
	 Värdefullt slöseri”. Predikan Peter Baric

24/7	 Ons kl. 11:00 Bibelsamtal i
	 Fiskebäckskyrkan, Joh. kap. 14–15,
	 Bengt Axelsson.

28/7	 Sön kl. 11:00 Sommargudstjänst i 
	 Equmeniakyrkan, Joh. 14–15. 
	 ”Förbli i mig”. Predikan Bengt Axelsson.
	 Gemensam psalmsång leds av Britt-	
	 Marie Hermansson på orgeln

31/7	 Ons kl. 11:00 Bibelsamtal i Equmenia-
	 kyrkan, Joh. kap. 16–17.

Augusti
4/8	 Sön kl. 11:00 Sommargudstjänst i 
	 Fiskebäckskyrkan, Joh. 16–17, 
	 Predikan Jan Erixon
	 Sång o musik Majlis Oskarsson

Varje onsdag efter midsommar träffas vi för att studera och samtala om Johannes 
evangelium tillsammans. Datumen hittar du i kalendern ovan. Välkommen med!
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I augusti möts ombuden från 
Equmeniakyrkans församlingar i 
hela landet till den årliga kyrko-
konferensen som den här gången 
hålls i Göteborg. Förhandlingar, 
gudstjänster och konserter står på 
programmet.

Equmeniakyrkans kyrkokonferens hålls varje år 
med ombud från drygt 600 stora och små för-
samlingar i landet. Under förhandlingarna, som i 
år hålls i Svenska Mässan 13-18 augusti, tas beslut 
om kyrkans framtid både för det nationella och det 
internationella arbetet som sker tillsammans och 
genom Equmeniakyrkans systerkyrkor i respektive 
land.
Det är många viktiga frågor som ska diskuteras, 
bland annat ska en ny kyrkoledare väljas. Men en 
stor del av konferensen är också allt det som sker 
utanför förhandlingarna: gemensamma seminarier, 
gudstjänster och olika former av möten. En så stor 
konferens som denna kräver ett stort engagemang 
även från församlingarna i regionen. 
I år hålls kyrkokonferensen parallellt med World 
Methodist Conference dit 3000 deltagare från hela 
världen väntas komma. 
Alla samlingar, bland annat gudstjänster och 
konserter, är öppna för alla, medan förhand-
lingarna enbart är till för församlingarnas ombud.
För Equmeniakyrkans del är den kanske största 
frågan vem som ska bli ny kyrkoledare efter Lasse 
Svensson.  Kyrkoledaren är kyrkans främsta 
företrädare och andliga ledare och ska tillsammans 
med kyrkostyrelsen planera och leda kyrkans 
arbete.
Joakim Hagerius, som sedan 2020 är biträdande 
kyrkoledare, är också medlem i Equmeniakyrkan 
Fiskebäck, 
–	 Som biträdande kyrkoledare arbetar jag med 
	 många av de viktiga frågor som vår kyrka 

står inför. Det är spännande och utmanande. 
Equmeniakyrkan, liksom alla kyrkor, har stora 

	 utmaningar - inte minst med att nå de yngre
 	 generationerna. Det är något vi vill göra till-
	 sammans med Equmenia som är Equmenia-

kyrkans barn- och ungdomsorganisation.
Joakim Hagerius ser fram mot att få vara med i 
kyrkokonferensen som den hår gången hålls i hans 
hemstad.
–	 Det är fint att få vara en del av en så stor gemen-

skap – med representanter både från den natio-
nella och den internationella kyrkan, säger han.

Equmenaikyrkan bildades 2011 av Svenska 
Missionskyrkan, Svenska Baptistsamfundet och 
Metodistkyrkan.

CHRISTINA LARSSON

Kyrko-
konferens 
i Göteborg

”Det är fint att få vara en del av en så stor 
gemenskap – både den nationella och 
den internationella som den här gången 
kommer att bli en del av vår kyrkokonferens

0733 - 801 455 
cityskraddarna.se

Väletablerat
ändringsskrädderi

Lagningar, ändringar
& kemtvätt

031-355 40 00 | gillisedman.se

Begravning & familjejuridik

Du ärver soffgruppen
och barnen får huset. Okej?
Det är klokt att tänka efter före. Därför hjälper 
vi till med testamenten, samboavtal och 
äktenskapsförord som reglerar fördelning vid 
skilsmässa eller efter ett dödsfall. Ring oss 
eller besök gillisedman.se. Vi lyssnar till dig och 
formulerar allt juridiskt riktigt. Välkommen!

Butik Tel. 45 65 36 	 Bilverkstad Tel. 45 22 20
•	Vi har öppet 06–22
•	Livsmedel
•	Stort kiosksortiment
•	Bilvårdsartiklar
•	Bil- och släpvagnsuthyrning
•	Bilverkstad

PREEM TYNNERED
Grevegårds-, Skattegårdsvägen

Välkommen önskar
Malin med personal

Klangfärgsgatan 14, 426 52 V. Frölunda
031–691030 Fax 691031

www.assmundsons.se

Högsbo

ICA Nära Fiskebäck

Öppet alla dagar 9-21

Mungårdsgatan 21
426 53 VÄSTRA FRÖLUNDA

BRP – Din oljeleverantör
Diesel till fritidsbåtar och bilar

Villaolja
www.brp.nu

info@capricemarin.se
Samuel: 0790393534
Michael: 0790393533
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Varje läsår har vi konfirmation för dem som 
börjar i årskurs 8. Vi träffas varje onsdag 
för att lära känna varandra, leka lekar, få 
undervisning om den kristna tron och ämnen 
däromkring, ha andakter och självklart fika 
tillsammans. 

I år har undervisningen bland annat handlat om olika 
personer i Bibeln, i både Gamla- och Nya Testamentet. 
Vilka var de? Hur såg deras liv ut? Varför blev det som 
det blev, och vad berättar dessa händelser om Gud för 
oss idag? 

På andakterna får vi sedan höra ledarna berätta utifrån 
olika teman. Varför är de kristna? Vad är det som gör 
att de tror att Jesus är på riktigt? Kan de på något sätt 
”se” Jesus i vardagen- alltså på jobbet, i skolan eller på 
träningen? Har de haft någon upplevelse med Jesus? Hur 
tar sig tron på Jesus uttryck i deras liv? Osv… Det är 
spännande att få lyssna till människors upplevelser och 
deras tankar om vem Jesus är!

I år har vi varit en grupp på 20 konfirmander som fått 
dela livet med varandra, men också tron, nyfikenheten 
på och frågorna om Gud. Vi har åkt på hajker och läger 
tillsammans där vi fått fördjupa vänskaperna med 
varandra och fortsatt att lära oss mer om Gud.

Har du funderat på 

Gud någon gång?

Några röster från några 
av våra konfirmander: 
Vad har varit det bästa med 
konfa?
De flesta svarar samtidigt: Åka på 
hajk, läger, vänner.

Varför valde ni att gå konfa?
Benjamin: På grund av Emil, han 
drog med mig när han skulle gå. 

Alva: för jag ville lära mig mer om 
Gud.

Josefina: För det kändes naturligt. 

Adam: kompisar.

Skulle ni rekommendera 
andra att gå konfa?
Alla: JA! 

MARIA DAVIDSSON

Övre raden: Josefina Demming, Emil Palmqvist, 
Benjamin Ahlström.

Nedre raden: Ebba Aurelius, Alva Bokhammar, 
Adam Krauland.


